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Editorial  
 
 
 
Dear members, dear parents, 
 
The APEEE is pleased to bring you this next issue of Ad Parentes 
for the school year 2009-2010. Your management committee 
members each put in all the effort that they are able ï and some 
make herculean efforts to balance APEEE role(s) with work, ho me 
and other commitments ï but it is a fact that our resources are 
extremely limited. This sometimes restricts our ability to keep you 
informed as quickly as we would like about some of the important 
and interesting developments going on at local level and in 
Brussels which impact on our school community.  
 
 
 
Happy reading, your editorial team 
 

 
 
 
Chers membres, chers parents, 
 
Cela nous rend heureux de vous presenter ce numéro de Ad 
Parentes de lôann®e scolaire 2009-2010. Vos représentants au 
Comité de Gestion font leur maximum ï et quelques-uns 
entreprennent des coups d'effort herculéens pour jongler ces 
obligations avec la vie professionnelle et la vie privée ï mais il faut 
constater que nos ressources restes limités. Ceci implique parfois 
des délais dans la communication des plus derniers informations 
sur les plusierus évènements et développements tant au niveau 
local qu'à Bruxelles avec import pour notre communauté scolaire.  
 
 
Bonne lecture, votre équipe de rédaction. 

 
 
 

APEEE Luxembourg Secretariat 

Bâtiment Jean Monnet ï Bureau C1/004 ï  
L-2920 LUXEMBOURG 
Tel. 4301 33105, Fax 4301 34869 
E-mail : office@apeee.lu  
Web: http://www.apeee.lu   
 
 

Ad Parentes contributions 

Dear parents , 

This is your journal. The next issue is scheduled before the end of 
term. If you would like to publish something , please send it to us. 

Chers parents, 
Voici votre journal. La prochaine édition est prévue avant la fin du 
trimestre. Si vous voulez publier quelque chose, veuillez nous 
lôenvoyer. 

Liebe Eltern, 
Dies ist Ihre Zeitschrift. Die nächste Ausgabe erscheint im 
Sommer. Wenn Sie etwas veröffentlichen möchten, bitte schicken 
Sie es uns. 

  E-mail: editor@apeee.lu .  
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ADVISORY COMMITTEE OF THE SCHOOL - DRAFT INTERNAL RULES  
 
 

 
Article 1 

 

The School Advisory Council (SAC) is the privileged forum for internal dialogue. The SAC is chaired by the Director and is composed 

from representatives of all the actors in the school community.  

 

Composition of the SAC  

-The Director  

-The two Deputy Directors of the secondary cycle  

-The Deputy Director of the nursery and primary cycle  

-The Bursar  

-One principal educational advisor 

-The staff representative for the nursery and primary cycle 

-The staff representative for the secondary cycle  

-The staff representative for the professional and administrative personnel  

-4×Ï ÒÅÐÒÅÓÅÎÔÁÔÉÖÅÓ ÆÒÏÍ ÔÈÅ 0ÕÐÉÌȭÓ #ÏÍÍÉÔÔÅÅ  

-4ÈÒÅÅ ÒÅÐÒÅÓÅÎÔÁÔÉÖÅÓ ÆÒÏÍ ÔÈÅ 0ÁÒÅÎÔȭÓ !ÓÓÏÃÉÁÔÉÏÎ  

 

To these 14 internal members can be added, by invitation of the Director, external persons whose decisions can have an influence on 

the operation of the school. This could be, for example, the local authorities responsible for transport, the environment, safety, the 

provision of sporting or cultural infrastructure, etc  

 

 

 

Article 2 

 

Role of the School Advisory Council  

 

Within the general framework of the school system, the SAC makes proposals and delivers opinions for the definition of the priorities 

and objectives of the school in all the areas of school life. These priorities and objectives are used as a basis for the establishment of a 

multiannual plan and of the annual school plan on the basis of which will be drawn up the budget necessary for its implementation.  

 

The SAC also treats internal affairs of the school which are submitted to it by the Director.  

 

 

 

Article 3 

 

Convocation  
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1. The SAC meets at least twice per year at the request of the Director, who chairs it. The Director can convene extraordinary meetings 

whenever he/she considers it necessary or at the request of at least three internal members representing at least two different 

groups, within a deadline of two weeks.  

 

2. The organization of meetings of the SAC shall follow rules established by the SAC itself.  

 

 

 

Article 4 

 

Decision making  

 

4ÈÅ 3!# ÂÅÉÎÇ Á ÃÏÎÓÕÌÔÁÔÉÖÅ ÂÏÄÙȟ ÉÔȭÓ ÄÅÃÉÓÉÏÎÓ ÁÒÅ ÍÁÄÅ ÂÙ ÃÏÎÓÅÎÓÕÓȟ ÔÈÅ ÒÅÓÐÏÎÓÉÂÉlity for the final decision remaining with the 

Director or with the Administrative Board, according to the subject. 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

COMITE CONSULTATIF DôECOLE - PROJET DE REGLEMENT INTERIEUR  
 

 
Article 1 

 

,Å ÃÏÎÓÅÉÌ ÃÏÎÓÕÌÔÁÔÉÆ ÄȭïÃÏÌÅ ɉ##%Ɋ ÅÓÔ ÌÅ ÌÉÅÕ ÐÒÉÖÉlégié de la concertation interne.  Le CCE est présidé par le Directeur et composé de 

représentants de tous les acteurs de la communauté scolaire. 

 

Composition du CCE 

-Le Directeur  

-Les deux Directeurs adjoints du cycle secondaire 

-Le Directeur adjoint des cyclers maternel et primaire 

-,ȭ!ÄÍÉÎÉÓÔÒÁÔÅÕÒ 

-5Î #ÏÎÓÅÉÌÌÅÒ ÐÒÉÎÃÉÐÁÌ ÄȭïÄÕÃÁÔÉÏÎ 

-Le  représentant du CDP du maternel/Primaire  

-Le représentant du CDP du secondaire 

-Le représentant du personnel PAS 

-Le représentant des chargés de cours  

-Deux représentants du Comité des élèves 

-4ÒÏÉÓ ÒÅÐÒïÓÅÎÔÁÎÔÓ ÄÅ Ìȭ!ÓÓÏÃÉÁÔÉÏÎ ÄÅÓ ÐÁÒÅÎÔÓ ÄȭïÌîÖÅÓ  

 

! ÃÅÓ ΣΦ ÍÅÍÂÒÅÓ ÉÎÔÅÒÎÅÓȟ ÐÅÕÖÅÎÔ ÓȭÁÊÏÕÔÅÒȟ ÓÕÒ ÉÎÖÉÔÁÔÉÏÎ ÄÕ $ÉÒÅÃÔÅÕÒȟ ÄÅÓ ÐÅÒÓÏÎÎÅÓ ÅØÔÅÒÎÅÓ ÄÏÎÔ ÌÅÓ ÄïÃÉÓÉÏÎÓ ÐÅÕÖÅÎÔ avoir une 

influence sur le fonctionnement ÄÅ ÌȭïÃÏÌÅȟ ÃÏÍÍÅȟ ÐÁÒ ÅØÅÍÐÌÅȟ ÌÅÓ ÁÕÔÏÒÉÔïÓ ÌÏÃÁÌÅÓ ÒÅÓÐÏÎÓÁÂÌÅÓ ÄÅ ÌÁ ÍÏÂÉÌÉÔïȟ ÄÅ ÌȭÅÎÖÉÒÏÎÎÅÍÅÎÔȟ 

ÄÅ ÌÁ ÓïÃÕÒÉÔïȟ ÄÅ ÌÁ ÍÉÓÅ Û ÄÉÓÐÏÓÉÔÉÏÎ ÄȭïÑÕÉÐÅÍÅÎÔÓ ÓÐÏÒÔÉÆÓ ÏÕ ÃÕÌÔÕÒÅÌÓȟ ÅÔÃȢ 
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Article 2 

 

2ĖÌÅ ÄÕ #ÏÎÓÅÉÌ ÃÏÎÓÕÌÔÁÔÉÆ ÄȭïÃÏÌÅ 

 

Dans le cadre des objectifs généraux du systèmes, le CCE fait des propositions et donne des avis en vue de la définition des priorités et 

ÄÅÓ ÏÂÊÅÃÔÉÆÓ ÄÅ ÌȭïÃÏÌÅ ÄÁÎÓ ÔÏÕÓ ÌÅÓ ÄÏÍÁÉÎÅÓ ÄÅ ÌÁ ÖÉÅ ÓÃÏÌÁÉÒÅȢ   #ÅÓ ÐÒÉÏÒÉÔïÓ ÅÔ ÏÂÊÅÃÔÉÆÓ ÓÅÒÖÅÎÔ ÄÅ ÂÁÓÅ Û ÌȭïÔÁÂÌÉÓÓement  

du plan pluriannuel ainsi que du plan scolaire annuel sur la base duquel sera établi ensuite le budget nécessaire à sa réalisation. 

 

,Å ##% ÔÒÁÉÔÅ ïÇÁÌÅÍÅÎÔ ÄÅÓ ÁÆÆÁÉÒÅÓ ÉÎÔÅÒÎÅÓ ÄÅ ÌȭïÃÏÌÅ ÑÕÉ ÌÕÉ ÓÏÎÔ ÓÏÕÍÉÓÅÓ ÐÁÒ ÌÅ $ÉÒÅÃÔÅÕÒȢ 

 

 

Article 3  

 

Convocation 

 

1. Le CCE se réunit au moins deux fois par an sur convocation du Directeur qui le préside. Ce dernier peut convoquer des réunions 

extraordinaires en cas de nécessité ou à la demande de trois membres de deux représentations différentes dans un délai de deux 

semaines.  

 

2. ,ȭÏÒÇÁÎÉÓÁÔÉÏÎ ÄÅÓ ÒïÕÎÉÏÎÓ ÄÕ ##% ÅÓÔ ÁÒÒðÔïÅ ÐÁÒ ÕÎ ÒîÇÌÅÍÅÎÔ ïÔÁÂÌÉ ÐÁÒ ÃÅÌÕÉ-ci. 

 

 

Article 4 

 

Modalités de prise de décisions 

 

Le CC étant un organe consultatif, les décisions se prennent par consensus, la responsabilité de la décision finale restant au Directeur 

ÏÕ ÁÕ #ÏÎÓÅÉÌ ÄȭÁÄÍÉÎÉÓÔÒÁÔÉÏÎȟ ÓÅÌÏÎ ÌÅ ÓÕÊÅÔȢ 
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BARDONECCHIA 2008 Lux I 

School year 2007 -2008  

SONDAGE aux élèves participants aux classes de neige 
        

        

1. Mon experience à Bardonecchia a été    
 
 

 
 

       

        

        

        

        Très positif / Excellent 98 

        Positif/ Good 30 

        Moyen/ Fair 6 

        Négatif / Poor 1 

          

          

          

          

          

2. Je souhaiterais refaire cette expérience      

          

          

 

 
 

       

 
 
Oui/ Yes 116 

        Non/ No 5 

        Autre/ Other  14 

        

 
 
Oui/ Yes 116 

          

          

          

          

          

          

3. Le séjour à  Bardonecchia était       

 

 
 

         

          

        Trop long/ Too long  15 

        Trop court/ Too short  51 

        
D'une durée correcte/ 
About right  69 
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4. Les cours de l'après-midi  étaient 

          

 

 
 

         

          

        
Très satisfaisants/ 
Excellent 51 

        Satisfaisants/ Good 67 

        Moyens/ Fair 12 

        Insuffisants/ Poor 5 

          

          

          

 
 
5. Les leçons de ski étaient        

          

 

 
 

         

        
Très satisfaisantes/ 
Excellent 109 

        Satisfaisantes/ Good 26 

        Moyennes/ Fair 0 

        Insuffisants/ Poor  

          

          

          

          

          

 
6. Le matériel de ski était        

          

 

 
 

         

          

        Satisfaisant/ Good 103 

        Moyen/ Fair 30 

        Insuffisant/ Poor  2 

          

          

          

          

          

 
7. L'assistance des moniteurs était       

          

 

 
 

         

        
Très satisfaisante/ 
Excellent 100 

        Satisfaisante/ Good 28 

        Moyennee/Fair  3 

        Insuffisante/ Poor 1 
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8. L'assistance des infirmières était 
       

 
 

         

        
Très satisfaisante/ 
Excellent 100 

        Satisfaisante/ Good 20 

        Moyenne/ Fair 3 

        Insuffisante/ Poor 
                                   

2 

        NR 
                        

10 

          

          

          

          

          

          

 
9. Le voyage en train était        

          

 

 
 

         

          

        Très satisfaisant/ Excellent 41 

        Satisfaisant/ Good 52 

        Moyen/ Fair 35 

        Insuffisant/ Poor  7 

          

          

          

          

 
10. Le logement à l'hôtel était       

          

 

 
 

         

        
Très confortable/   
Excellent   75 

        Confortable/ Good 55 

        Moyen/ Fair 3 

        Insuffisant/ Poor  2 

          

          

          

          

          

          

11. La nourriture était        

          

 

 
 

         

        Excellente/ Excellent   85 

        Bonne/ Good 39 

        Moyenne/ Fair 9 

        Insuffisant/ Poor  9 
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12. Les activités étaient 

          

 

 
 

         

          

          

        Excellente/ Excellent 95 

        Bonne/ Good 39 

        Moyenne/ Fair 1 

        Insuffisante/ Poor 0 

          

          

          

          

 
 
 

 
BARDONECCHIA 2008 LUX II 

 
              School Year 2007-08 

 

          

SONDAGE aux élèves participants aux classes de neige 
          

1. Mon experience à Bardonecchia a été      
 

 
 

         

        Très positif / Excellent 62 

        Positif/ Good 48 

        Moyen/ Fair 3 

        Négatif / Poor 0 

          

          

          

          

          

          

          

          

2. Je souhaiterais refaire cette expérience      

          

 

 
 

         

          

        Oui/ Yes 95 

        Non/ No 1 

        Autre/ Other  17 
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3. Le séjour à Bardonecchia était 

          

 

 
 

         

          

          

        Trop long/ Too long  7 

        Trop court/ Too short  30 

        
D'une durée correcte/ 
About right  75 

          

          

          

          

          

4. Les cours de l'après-midi étaient       

          

 

 
 

         

        
Très satisfaisants/ 
Excellent 28 

        Satisfaisants/ Good 49 

        Moyens/ Fair 22 

        Insuffisants/ Poor 1 

          

          

          

          

          

          

5. Les leçons de ski étaient        

          

 

 
 

       
Très satisfaisantes/ 
Excellent 87 

        Satisfaisantes/ Good 24 

        Moyennes/ Fair 2 

        Insuffisantes/ Poor 0 

          

          

          

          

          

          

          

6. Le matériel de ski était        

          

 

 
 

       Satisfaisant/ Good 73 

        Moyen/ Fair 31 

        Insuffisant/ Poor  7 
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7. L'assistance des monitrices était       

          

 

 
 

       
Très satisfaisante/ 
Excellent 63 

        Satisfaisante/ Good 25 

        Moyennee/ Fair 14 

        Insuffisante/ Poor 10 

          

          

          

          

          

          

          

8. L'assistance des infirmières était       

          

 

 
 

       
Très satisfaisante/ 
Excellent 52 

        Satisfaisante/ Good 27 

        Moyenne/ Fair 11 

        NR 1 

          

          

          

          

          

          

 

9. Le voyage en train était        

          

 

 
 

       Très satisfaisant/ Excellent 20 

        Satisfaisant/ Good 63 

        Moyen/ Fair 19 

        Insuffisant/ Poor 6 

          

          

          

          

          

          

          

 
10. Le logement à l'hôtel était       

          

 

 
 

       Très confortable/ Excellent 40 

        Confortable/ Good 48 

        Moyen/ Fair 23 

        Insuffisant/ Poor  2 
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11. La nourriture était 

          

 

 
 

       Excellente/ Excellent 64 

        Bonne/ Good 30 

        Moyenne/ Fair 10 

        Insuffisante/ Poor 6 

          

          

          

          

          

          

 
12. Les Activités         

          

 

 
 

       Excellente/ Excellent 51 

        Bonne/ Good 53 

        Moyenne/ Fair 9 

        Insuffisante/ Poor 0 

          

          

          

          

          

          

          

   

 
 
      

 
 
 
 
 

ZINAL 2008 LUX I  

School year 2008-09 

SONDAGE aux élèves participants aux classes de neige 

        

        

1. Le séjour à Zinal a été      
        
 

 
 

       

      Trop long 7 

      Trop court 39 

      D'une durée correcte 75 
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2. Je souhaiterais refaire cette expérience    

 

 
 

 

      

      Oui/ Yes 101 

      Non/ No 6 

      Autre/ Other  14 

        

        

        

        

        

        

3. Le voyage en train était      

        

 

 
 

       

      Très satisfaisant/ Excellent 50 

      Satisfaisant/ Good 50 

      Moyen/ Fair 21 

      Insuffisant/ Poor  0 

        

        

        

        

        

        

4. L'assistence des animateurs était     

        

 

 
 

 

      

      
Très satisfaisants/ 
Excellent 74 

      Satisfaisants/ Good 28 

      Moyens/ Fair 12 

      Insuffisants/ Poor 7 

        

        

        

        

        

        

 
5. L'assistence des moniteurs de ski était    

 

 
 

 

      

        

      
Très satisfaisantes/ 
Excellent 70 

      Satisfaisantes/ Good 39 

      Moyennes/ Fair 11 

      Insuffisantes/ Poor 1 
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6. La nourriture était 
      

        

 

 
 

 

      

      Excellente/ Excellent 46 

      Bonne/ Good 65 

      Moyenne/ Fair 10 

      Insuffisante/ Poor 0 

        

        

        

        

        

 
 
        

7. Les activités étaient      

 

 
 

 

      

        

      Excellente/ Excellent 59 

      Bonne/ Good 50 

      Moyenne/ Fair 11 

      Insuffisante/ Poor 1 

        

        

        

        

        

        

        

        

 
 
        

8. Le logement à l'hôtel était      

        

        

 

 
 

       

      Très confortable/ Excellent 43 

      Confortable/ Good 62 

      Moyen/ Fair 11 

      Insuffisant/ Poor  4 

      Ne reponds pas 1 

        

        

        

        

        

        

        

        



AAdd   PPaa rreenntteess  No. 3/2009 -10  15 

ZINAL 2008 LUX II  

School year 2008-2009 

SONDAGE des élèves ayant participé aux classes de neige 
 
 
 
1. Mon séjour à Zinal a été        
 

 
 

        

 
Très positif / Excellent 

88 

         Positif/ Good 27 

         Moyen/ Fair 4 

         Négatif / Poor 0 

          

          

          

          

          

          

          

 
 
2. Je souhaiterais refaire cette expérience      

 
 
 

         

          

          

         Oui/ Yes 97 

         Non/ No 6 

         Autre/ Other  16 

          

          

          

          

          

 
 
 
3. Le séjour à Zinal était        

 
 
 

        Trop long/ Too long  9 

         Trop court/ Too short  47 

         
D'une durée correcte/ 
About right  63 
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4. Les cours en classe étaient 
 

 
 

         

          

         
Très satisfaisants/ 
Excellent 50 

         Satisfaisants/ Good 51 

         Moyens/ Fair 11 

         Insuffisants/ Poor 7 

 
 
 
 
 
 
5. Les leçons de ski étaient        

          

 

 
 

         

         
Très satisfaisantes/ 
Excellent 66 

         Satisfaisantes/ Good 43 

         Moyennes/ Fair 9 

         Insuffisantes/ Poor 1 

          

          

          

          

          

          

6. Le matériel de ski était        

          

 

 
 

         

          

         Satisfaisant/ Good 86 

         Moyen/ Fair 27 

         Insuffisant/ Poor  6 

          

          

          

          

          

          

7. L'assistance des moniteurs était       

 

 
 

         

          

         
Très satisfaisante/ 
Excellent 81 

         Satisfaisante/ Good 31 

         Moyennee/ Fair 3 

         Insuffisante/ Poor 4 
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8. L'assistance des infirmiers était       

 

 
 

         

          

          

         
Très satisfaisante/ 
Excellent 55 

         Satisfaisante/ Good 18 

         Moyenne/ Fair 5 

         NR 2 

          

          

          

 
9. Le voyage en train était        

          

 

 
 

         

          

         Très satisfaisant/ Excellent 59 

         Satisfaisant/ Good 35 

         Moyen/ Fair 24 

         Insuffisant/ Poor  1 

          

          

          

          

          

10. Le logement à l'hôtel était       

 
 
 

         

          

         Très confortable/ Excellent 25 

         Confortable/ Good 46 

         Moyen/ Fair 34 

         Insuffisant/ Poor  14 

          

          

          

          

          

          

11. La nourriture était        

 
 
 

         

          

          

         Excellente/ Excellent 34 

         Bonne/ Good 46 

         Moyenne/ Fair 24 

         Insuffisante/ Poor 15 
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12. Les activités         

 

 
 

         

          

          

         Excellente/ Excellent 72 

         Bonne/ Good 34 

         Moyenne/ Fair 11 

         Insuffisante/ Poor 2 

          

          

          

   

 
 

ZINAL 2009 
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